Pesynbrater onpoca obyuatomuxcst I BIIOY PJI «Kacnuiickuit mpodeccroHanbHO-TIENarorndeCKuil KOJUISHK»

00 yJIOBJIETBOPSHHOCTH YCIOBUSIMH, COJICPYKAHUEM, OpraHU3aIMeH U Ka4eCTBOM
00pa30BaTEeIBHOrO MpoIlecca B paMKax pealin3alui 00pa3oBaTeIbHOW MPOrpaMMbI

no cnenuansHocTH 08.02.01«[Ipuknaanas uHdopmaTuka(mo oTpacisim)»

cpenHero npodecCHOHANIBLHOr0 00pa30BaHHs

IToka3aTens Pesynprar
Kakoso 7%
Baiie oTHOIIEHNE K BLIOPAaHHOH |Y MEHsI €CTh IEIeyCTPEMIICHHOE JKeJTaHHe MONyYUTh
npodeccur/cenuanbHOCTH 7 [BRIOpAaHHYIO — MPOQECCHIO/CICIMATbHOCTh U 3aTEM
aboTaTh 1o npodeccuu/crnernuaibHOCTH
PaGora ponuTeneit 1o 3TOM xe (0%
podheCCHr/CrieIUaIbHOCTH
HacTroiiunBbie coersr 4%
OJTUTENCH/POJACTBEHHUKOB
Hexenanue yauThCs IJIbIIC B CPEAHEH KOS 7%

Hano XxKe XOThb

npodeccHio/CrennanbHOCTh

MOJIYYUTh KaKyl0-HUOYIb

5%

[TOCOOMS | T.Jl B 3JIEKTPOHHOM U
revatHoi popme?

npyroe 2%
'Y noBjierBopeHb! Jid Bl B 11€710M [[10JHOCTBIO Y0BJIETBOPEH 48%
CBOEH cTy/eHuecKo Ku3HbI0? |CKOpee yIOBIETBOPEH 43%
He o4eHb yIOBJIETBOPEH 6%
CoBCEM HE YIOBJIETBOPEH 3%
Jipyroe
McnobiThiBacTe B0 Brt  [Her, He ucnbIThIBaIO TPYJHOCTEMN 72%
TPYAHOCTH B IPOIIECCE Ila, BeICOKast yueOHas Harpy3Ka 23%
00y4eHUs, €CIU J1a, TO Kakue?  |Jla, OTCyTCTBHE HHTEPECA K JUCIUIIIMHAM 2%
[la, TpyaHOCTH B OOIIIEHUH C TIeJaroraMu 1%
[a, TpyaHOCTH B OOIIEHNUN C OJHOTPYIITHUKAMH 2%
Jpyroe
Kak 651 Bbl onennny kauectso  [OTIMYHO A7%
00pa30BaHus, KOTOPOE JacT Xoporio 38%
KOJUTCIDK? 'Y IOBJIETBOPHUTEILHO 12%
Hey10BJ1€TBOPUTENBHO 3%
Kax 651 BBI B 11e710M orleHW  |J0BOJIBHO BBICOKUI 37%
ypoBeHb nipodeccroHani3mMa  [BBICOKHIA 50%
[1e1aroroB Koiemxa? Ha cpennem ypoBHe 10%
Huskuii
J0BONBHO HUBKUH 3%
Jlpyroe
Xopommue mu y Bac orHomennsa |Jla 97%
C Tpymmoi? Her 3%
Jpyroe
85%
JoctynHel iu  Bam Ha
YUeOHUKH, METOANYECKUE Her 15%

[loxa3aTenn

PesynpTar




59%

Y noBieTBopsier iu Bac la
KauecTBO I TaBJISIEMOTO B
PENIoCTaBIIAEMOro B 1y — 32%
KOJITEC/DKE TTUTAHHS
pyroe 9%
B pabote cTyIeHUYeCKOro akTHBa 24%
B kakux popmax crymendyeckoi |[CIOPTUBHBIX CEKLHUAX, KPYXKKaX, KIydax 41%
KU3HH BbI OBbI XOTENM NMpUHSTH |B Xy/10KECTBEHHON cCaMOACATENbHOCTH 8%
yaactue? Jpyroe 27%
Bynere nu Bel pekoMenoBaTh  |BYIly pEKOMEHI0BATh 47%
K K
00yHeHHE B KOILICIVKE APy M Ckopee Oyay, 4eM He Oyy 32%
imroaaM?
Ckopee He Oyay, ueM Oymy 4%
He Oyny pekoMeH10BaTh 4%
3aTpyHAIOCH OTBETHUTH 13%
ITa 66%
Her 6%
Coobupaerecs i Bel paboTaThiio
CIICIIUAJIBHOCTH (Hpoq)eccym) 3any21H$[IOCB OTBETUTH 28%

1OCJIe OKOHYAHWS KOJIJIeKa)?






